



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7689.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-11 12:34**

Parlex azonosító: **2R70Y85D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hajnal Miklós (Momentum)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Windisch László, az Állami Számvevőszék elnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Akadályozzák-e szakszerű munkáját a személyes érzelmek?**"

Tisztelt Elnök Úr!

Nemrég Varga Judit volt igazságügyi miniszter és lemondott országgyűlési képviselő társaságában töltötte az estét a W Budapest ötcsillagos szálloda bárjában. A helyszínen készült fényképek Önt és a volt igazságügyi minisztert kéz a kézben ábrázolják.

Az Állami Számvevőszék hivatalosan egy független állami szerv. Az intézmény Etikai Kódexe szerint az "alkalmazottaknak munkájuk során elfogulatlanul kell eljárniuk. Elfogultságnak tekintendő minden olyan helyzet, amikor személyes érintettség vagy anyagi érdekek, érzelmek vagy meggyőződések akadályozzák, vagy akadályozhatják a részrehajlás nélküli, jogszerű, etikus és szakszerű munkát."

Az Állami Számvevőszéknek jelenleg is vannak olyan még publikálásra váró jelentései, amelyek Varga Judit pártja, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség gazdálkodását vizsgálják. Ezen jelentések olyan időszakot vizsgálnak, amikor Varga Judit a Fidesz Magyar Polgári Szövetség vezető politikusa volt.

A fentiekkel kapcsolatban az alábbi kérdésekre várom az Elnök Úr érdemi válaszát:

1. Akadályozza-e az Ön etikus és szakszerű munkáját a Varga Judittal kapcsolatos személyes érintettsége, illetve érzelmek?
2. Milyen alapon tartja összeegyeztethetőnek, hogy egy olyan az Állami Számvevőszék által jelenleg is folyó vizsgálatért felel, aminek közvetlen érintettjéhez magánéleti kapcsolat fűzi?

Várom egyenes válaszát!